

# A III-a ediție a concursului „Eroul din familia mea“

22 martie 2015 12:54



---

## Paragina înghite, în continuare, sudul litoralului: hoteluri ultramoderne, puse în umbră de unități dărăpănate!

22 martie 2015 12:54



Sudul litoralului pierde, an de an, lupta cu stațiuni precum Mamaia sau Costinești. Motivul este simplu: în timp ce, de exemplu, Constanța investește sume exorbitante într-o singură localitate turistică, Mamaia,

Mangalia păstorește șase astfel de stațiuni, din banii bugetului local.

Pe lângă lipsa fondurilor de care se plâng autoritățile din Mangalia, o problemă majoră a hotelierilor o constituie paragina în care zace litoralul sudic, pornind de la spațiile verzi și terminând cu zecile de clădiri abandonate de cei ce, teoretic, ar trebui să le pună în valoare. Hoteluri și

restaurante laolaltă zac abandonate, uitate de proprietarii care s-au dat bătuți și nu au mai investit un leu în reabilitarea și repunerea lor în circuitul turistic.



Se pune, astfel, întrebarea: cum ar putea opta un turist, român sau străin, pentru un sejur într-un hotel de trei, patru sau chiar cinci stele din stațiunile Mangaliei, atât timp cât, la doi pași de unitatea de cazare își înalță fruntea, hâdă, o clădire abandonată sau aflată de ani de zile în „reconstrucție”? De la Olimp la Saturn, hoteluri cu până la 20 etaje, unități de alimentație publică reprezentative, acum treizeci de ani, pentru sudul litoralului, stau, astăzi, părăsite și distruse, spre disperarea hotelierilor de bună credință care, fie din fonduri proprii, fie cu ajutorul banilor europeni, au încercat să ridice gradul calității în  turismul litoral.

Autoritățile publice locale spun că au mâinile legate în privința acestor unități lăsate la voia întâmplării. Potrivit declarațiilor directorului Direcției Turism și Mediul de Afaceri din cadrul Primăriei Mangalia, Dumitru Filip, instituția din care face parte nu dispune de niciun instrument coercitiv prin care să se impună proprietarilor refacerea clădirilor abandonate. “Nu avem, la ora actuală, o lege prin care clădirile aflate în paragină, cele care nu funcționează și sunt greu de întreținut și care nu își realizează obiectivul pentru care au fost construite, să fie impozitate diferențiat, deși o atare lege ar fi extrem de necesară. Astfel, vom putea determina proprietarii respectivi să facă eforturi să își pună în valoare unitățile”, afirmă directorul

de la Turism.

Dumitru Filip mai spune că Primăria Mangalia poate obliga proprietarii doar să își întrețină spațiile verzi, din jurul unității și, eventual, să impună „învelișul” unității cu meșuri, care să ascundă gradul de degradare al clădirilor.

În 2011, vechea administrație a Mangaliei impunea „taxa de paragină”, cu o valoare de la 40 de lei pe zi pentru unitățile mici și până la 400 de lei pe zi pentru cele de peste 100 de metri pătrați. Taxa a fost



eliminată de actuala administrație locală, după ce mai mulți agenți economici au contestat-o în instanță și au avut câștig de cauză.



# Concurs de pictură cu prilejul sărbătoririi Zilei Mondiale a Apei, organizat de RAJA SA

22 martie 2015 12:54

În cadrul acțiunilor dedicate Zilei Mondiale a Apei de anul acesta, S.C. RAJA S.A. împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța și Instituția Prefectului, Județul Constanța au organizat Concursul de pictură, desen și grafică „Apa este viață!”.

La concurs au participat elevii claselor I – VIII din Constanța.

Cele mai apreciate lucrări au fost expuse la sala „Remus Opreanu” din cadrul Prefecturii Constanța.

Mâine, 21 martie 2015, va avea loc premiarea celor mai bune lucrări.

---

## Redirecționează 2% din impozitul pe venit către Fundația pentru SMURD!

22 martie 2015 12:54

Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța își propune și în acest an să sprijine Fundația pentru SMURD printr-o campanie de informare privind

importanța redirectionării a 2% din impozitul pe venit către Serviciul Mobil de Urgență, Reanimare și Descarcerare (SMURD) și dezvoltarea asistenței medicale de urgență.

Trebuie menționat faptul că, în județul Constanța, echipajele SMURD sunt operaționalizate de peste șase ani, perioadă în care au răspuns unui număr de zeci de mii de solicitări pe an. Odată cu trecerea timpului și SMURD-ul a crescut: s-a început cu trei, iar astăzi sunt nouă echipaje care sunt permanent pregătite să intervină, cărora li se alătură autospeciala de intervenție la accidente colective și calamități, autospeciala de transport personal și victime multiple și descarcerarea grea. Zilnic, zeci de persoane sunt asistate medical de către echipajele SMURD Constanța.

Este un lucru cunoscut că orice contribuabil, persoană fizică, poate direcționa 2% din impozitul pe venit, plătit statului, către o organizație non-guvernamentală (asociație, fundație etc.). Practic în acest fel, fiecare cetățean transmite statului modul în care dorește să fie cheltuită o parte din impozitul pe venit. Această sumă nu reprezintă o sponsorizare sau donație, ci este, în esență, o parte a bugetului de stat care este direcționată de către fiecare cetățean în parte către entitatea dorită de acesta.

Fundația pentru SMURD este o organizație non-guvernamentală, înființată în anul 2006, ca persoană juridică privată, non-profit, independentă de orice altă instituție sau persoană.

Amănunte privind modalitatea de redirectionare a 2% din impozitul pe venit, precum și formularele specifice, pot fi găsite pe site-ul fundației [www.fundatiapentrusmurd.ro](http://www.fundatiapentrusmurd.ro). Fondurile pe care constanțenii, le direcționează vor fi folosite pentru achiziția de echipamente individuale de protecție, de intervenție, aparatură medicală sau pentru finanțarea unor proiecte destinate funcționării eficiente a Serviciului Mobil de Urgență Reanimare și Descarcerare.

---

# **“Lumina de la Malul Mării”, achitată cu 45.000 de lei din taxa de promovare turistică**

22 martie 2015 12:54

Un nou motiv de gâlceavă și “înțepături” între aleșii locali l-a constituit, în cadrul ședinței de îndată ce a avut loc ieri la sediul Primăriei, un proiect de hotărâre prin care ar fi urmat să fie aprobate trei evenimente de amploare ce vor avea loc, la Mangalia, în cursul acestui an.

Cele trei manifestări sunt “Lumină de la Malul Mării”, “Callatis Fest” și Festivalul de Film “Mare Nostrum”. Toate ar fi urmat să fie organizate din banii colectați de primărie din taxa de promovare a turismului, un bir cu regim special, creat tocmai pentru finanțarea de evenimente în sudul litoralului. Însă, proiectul s-a lovit atât de opoziția unei părți a consilierilor locali – care au declarat că, deja, calendarul manifestărilor sponsorizate din taxa de promovare este aprobat – dar și de obiecțiile ridicate de secretarul primăriei, Petria Boiță, care nu și-a dat girul de legalitate decât pentru “Lumina de la Malul Mării”. “Proiectul a fost înaintat Consiliului Local în ultimul moment, deci nu îmi pot da avizul de legalitate decât pentru prima manifestare, “Lumina de la Malul Mării”, ce va fi organizat din taxa de promovare. Pentru celelalte două proiecte vă rog să îmi dați un răgaz pentru a le studia și pentru a le înainta Consiliului într-o ședință ulterioară”, a declarat Petrina Boiță.

La rândul său, consilierul Paul Foleanu a spus că are mari

semne de întrebare cu privire la finanțarea proiectului: “Nu avem nimic împotriva evenimentelor, dar stau în dubiu în ceea ce privește finanțarea. Este vorba despre proceduri, despre o achiziție făcut de primărie... Trebuie să știm și noi cu cât contribuie Consiliul Local Mangalia, pentru că nu am văzut proiectul de hotărâre pe care ni l-ați înmănat abia în timpul ședinței. Dacă scoateți din proiect partea financiară, votăm cu drag”, a conchis alesul local.

Cum discuțiile au degenerat în atacuri politice, spiritele s-au aprins și au început să curgă acuzații între cele două grupuri de consilieri – cei de “opозиție” și cei favorabili administrației locale. În cele din urmă, proiectul a trecut de votul Consiliului Local numai în ceea ce privește “Lumina de la Malul Mării”. Partea financiară a acestuia, aproximativ 45.000 de lei, urmează să fie achitată din taxa de promovare, potrivit unui proiect de hotărâre aprobat anterior.

---

## **50 de copii din Mangalia, incluși într-un proiect de prevenire a abandonului școlar**

22 martie 2015 12:54

Consiliul Local al Municipiului Mangalia a aprobat în ședința de joi, 19 martie, un proiect de hotărâre privind reducerea abandonului școlar, intitulat „STOP Abandonului școlar! Program pilot de integrare și creștere a participării în învățământul primar și secundar”, care va fi finanțat din fonduri europene. Potrivit reprezentanților instituției

publice locale, Mangalia este co-partener în cadrul acestui proiect, inițiat de Municipiul Făgăraș și în care beneficiari vor fi peste 400 de copii. La nivelul Mangaliei, grupul țintă al proiectului este format din 50 de copii ce provin din familii extrem de sărace și care fie au abandonat, deja, școala, fie, din cauza absențelor riscă să fie exmatriculați.

Pentru aceștia vor fi furnizate servicii de orientare, consiliere și asistență educațională, vor fi organizate ore de pregătire, de recuperare și de psihologie, alături de cursuri "școala după școală". Valoarea proiectului, la nivelul Municipiului Mangalia este de 830.000 de lei, partea pe care bugetul local urmează să o suporte fiind de 17.500 de lei.

Un alt proiect social aprobat în unanimitate de către consilierii locali este cel finanțat prin Programul Erasmus, „Sistem integrat de Dezvoltare și instrumente strategice pentru punerea în aplicare a VET, în comunități dezavantajate”.

---

## **Campionatul Național de Kung Fu**

22 martie 2015 12:54

Sâmbătă 21.03.2015 la Sala „Tomis” din Constanta, str. Flaminda, se va desfășura ediția 2015 a Campionatului Național de Kung-Fu, proba de „Light-Fighting Sanda” individual.

Campionatul este organizat pentru copii 6-7 ani, 8-9 ani, 10-11 ani, 12-13 ani, cadeți 14-15 ani, juniori 16-17 ani, tineret 16-20 ani, seniori 18-34 ani, la feminin și masculin. Categoriile de greutate sunt cele regulamentare, iar la juniori, tineret și seniori se va organiza proba de open.



La campionat vor participa cluburile sportive afiliate la Federația Română de Arte Marțiale de Contact.

Din județul Constanța vor participa sportivi de la următoarele cluburi:

- CSU Neptun Constanta.
- CS Marea Neagra Constanta.
- CSA Axiopolis-Sport Cernavoda.
- CSC Mihail Kogalniceanu.
- CSC Nicolae Balcescu.
- CS Noua Generatie Mangalia.
- CS Wushu-Maxx Mangalia.
- CS Navodari.

Dupa acest campionat se va stabili lotul national pentru aceasta proba, in vederea participarii la Campionatul European de Kung-Fu, din luna iunie.

Programul campionatului este urmatorul:

- 11.00-11.15: -Deschiderea oficială.
- 12.15-13.00: -Meciuri la seniori și copii.
- 13.00-13.30: -Pauza de masa.
- 14.30-16.00: -Meciuri la juniori, cadeti și tineret.
- 16.00-16.30: -Festivitatea de premiere.
- 16.30: -Închiderea campionatului.

---

# Bucate alese, cizme din cauciuc, pelerine, căni și umbrele, oferite cetățenilor din Mangalia

22 martie 2015 12:54

Așa cum v-am informat, miercuri, 18 martie ac, Camera Deputaților a adoptat proiectul de lege privind finanțarea partidelor politice, stabilindu-se ca suportul financiar al campaniei electorale să se facă de la bugetul de stat. Mai mult decât atât, potrivit acestei inițiative legislative, partidele pot contracta împrumuturi în bani de la persoanele fizice și juridice, dar numai prin acte autentice.

Ca și în țară, și la Mangalia, campaniile electorale reprezintă un bun prilej de captat voturi pro cu ajutorul unor mici atenții ori cu cel al unor daruri consistente. Chiar dacă legea electorală prevede de mult timp interzicerea distribuirii oricăror altor bunuri cu excepția unor pliante, toți candidații fără excepție, s-au dovedit mult mai generoși cu propriul electorat, dar și cu simpatizanții ori posibili susținători.

De-a lungul anilor, la Mangalia, s-au împărțit cizme din cauciuc, căciuli, fulare, umbrele, căni, găleți, ghivece cu flori, pelerine de ploaie, ochelari de vedere, tichete pentru medicamente etc. pe lângă banalele pixuri și brichete.

Sub masca unor întâlniri cu caracter social, ori a unor evenimente cultural-artistice, candidații noștri au oferit mese întinse, cu bucate alese pentru cei care, la rândul lor, erau, cumva, obligați să le întoarcă amabilitatea printr-un

vot favorabil. Nu au lipsit nici metodele mai puțin ortodoxe, când cetățenilor amărâți ori celor de etnie romă li s-au oferit pachete cu alimente, sume de bani, cartele telefonice și telefoane mobile pentru a se păstra mai bine legătura cu alegătorii ce urmau să-și exprime opțiunile politice. Tocmai din această cauză, au apărut și scandalurile între candidați, unele lăsând urme fizice, altele constând în reclamații la Poliție. Răsunătoare au fost și certurile din cauza distrugerii afișelor electorale, ori a ariei prea mari de acoperire a acestora în locuri centrale. Nu putem uita nici bannerele imense ce acopereau blocurile din preajma Primăriei, cu portrete-gigant sau mesaje "lacrimogene" ori acuzațoare, cum ar fi prezentarea salariilor mari încasate de către anumiți candidați.

Concluzia este că perioada campaniei, care niciodată nu se întinde, așa cum este legal, pe parcursul a 30 de zile, oferă cetățenilor un spectacol caraghios, cu atitudini, discursuri, acțiuni, sesizări dintre cele mai diverse, unele frizând ridicolul, numai că scopul – puterea – scuză mijloacele.

**Dacă vi se vor face promisiuni, înseamnă că se apropie campania!**

Până la viitoarea campanie electorală a mai rămas un an și câteva luni, în 2016 urmând să aibă loc alegerile locale pentru ocuparea funcției de primar și constituirea unui nou Consiliu. Nu ne așteptăm la luni liniștite, mai cu seamă că din 2012 până în prezent, s-au tot făcut remarcate declarații și acțiuni cu iz electoral, în perioada imediat următoare, acestea urmând să se intensifice. Punctul culminant va fi atins la începutul anului viitor, când cei interesați să fie aleși vor da ceea ce este mai bun sau rău din ei, vor face tot ceea ce "trebuie" pentru a-și adjuceca victoria. Din tot acest schimb de "lovituri" corecte sau sub centură, cei care nu vor avea nimic de câștigat, cu excepția unor alimente sau găleți, vor fi tot cetățenii ce vor rămâne cu problemele și neajunsurile lor.

Pe de altă parte, dintr-o dată, aceștia vor fi mai bine văzuți de către candidați, vor fi mai bine informați, vor avea parte de noi promisiuni, asta până la aflarea rezultatelor finale. După acest moment, când se savurează victoria, ușile, atenția, informațiile nu vor mai fi la fel de largi, ba riscul ca cetățenii să fie blamați pentru opțiunea electorală fiind foarte mare.

Din ce s-a văzut până acum la nivel local, nu cetățenii au fost grija nr. 1 a celor aflați la putere sau a celor implicați, activ, în viața politică a urbei, ci răzbunările pe foști sau actuali, care n-au făcut decât să țină Mangalia pe loc.

---

## **Cursuri inițiate de AJOFM, organizate, gratuit, la Mangalia**

22 martie 2015 12:54

Agencia Județeană pentru Ocuparea Forței de muncă Constanța organizează în perioada următoare cursuri de formare profesională pentru: Cameristă hotel (organizat la Constanța), Receptor hotel și Comunicare în limba engleză (organizate la Mangalia).

Condițiile de participare sunt următoarele:

- Absolvenți de minimum 8 clase pentru cursurile de Cameristă și Comunicare în limba engleză);
- Absolvenți de minimum 12 clase pentru cursul de Receptor hotel;
- Persoanele cu vârsta până la 24 de ani, împliniți, să nu

- mai lucreze de cel puțin 6 luni;
- Persoanele cu vârsta peste 25 de ani să nu mai lucreze de cel puțin 1 an.

Pe toată perioada desfășurării cursurilor de formare, persoanele vor beneficia de decontarea transportului, iar la finalul cursului vor primi o bonificație în bani.

Pentru cursul de Cameristă: Persoanele interesate sunt așteptate în perioada următoare la sediul AJOFM Constanța sau pot suna la numărul de telefon: 0241 481 553, persoană de contact Elena Pană.

Pentru cursurile de Recepționar și Comunicare în limba engleză: Persoanele interesate sunt așteptate la punctul de lucru Mangalia sau pot suna la numărul de telefon:

0241 485 040, persoană de contact Liliana Matei.

---

## **Cinematograful „Pescaruș” și grădinile de vară din sudul litoralului, o „afacere” fără sfârșit**

22 martie 2015 12:54



În luna noiembrie a anului trecut consilierii locali din Mangalia decideau, în unanimitate, trecerea în domeniul public al municipiului al Cinematografului „Pescaruș”, alături de grădinile de vară

„Farul” și cele Saturn, Venus și Jupiter. Hotărârea aleșilor locali a venit după aproape opt ani de zile de la aprobarea, la nivelul Guvernului României, a Ordonanței 39, completată, ulterior, cu Legea 328/2006, în care se arată că R.A.D.E.F.-ul (Regia Autonomă de Distribuție și Exploatare a Filmelor România Film) trebuia să predea “sălile și grădinile de spectacol cinematografic în domeniul public al unităților administrative teritoriale locale, comunale, orășenești, municipal și, după caz, și în administrarea consiliilor locale respective”.

Din declarațiile responsabililor Primăriei, RADEF-ul a predat o parte a activelor cu specific cinematografic din aria Mangaliei, dar nu Consiliului Local ci celui... Județean Constanța! Așa se face că, prin proiectul de hotărâre aprobat în noiembrie 2014 de către aleșii locali, Cinematograful „Pescaruș”, Grădina „Farul” și grădinile de vară din Saturn, Venus și Jupiter, au trecut, cel puțin teoretic, în administrarea municipalității. O reparație morală tardivă, dar necesară, cel puțin pentru locuitorii orașului care ar fi putut beneficia, în acești opt ani, de o sală de cinematograf modernă și nu de un focar de mizerie și șobolani, așa cum se prezintă, astăzi, clădirea fostului „Pescaruș”.



Cu toate acestea, preluarea activelor de la R.A.D.E.F. se dovedește o afacere cu bătaie lungă. Nici până la ora actuală, cu toate demersurile și lobby-ul făcut de reprezentanții administrației publice din Mangalia nu s-a reușit preluarea cinematografelor. Primarul Cristian Radu ne-a declarat că a avut runde de discuții cu reprezentanții RADEF chiar la finele săptămânii trecute, dar că situația nu a fost clarificată. “Noi ne vom face datoria și vom sancționa paragina în care a

fost lăsat cinematograful. Primăria are suficiente fonduri pentru a reabilita clădirea și pentru a-I reda destinația inițială, aceea de sală de cinema”, afirmă edilul urbei.



---

**Deținătorii de terenuri,  
obligați cu amenzi, de  
Poliția Locală, să-și  
igienizeze și înfrumusețeze  
suprafețele!**

22 martie 2015 12:54



Pentru perioada februarie – aprilie ac, una dintre prioritățile Poliției Locale Mangalia o reprezintă curățenia terenurilor deținute atât de către persoanele fizice, cât și de către cele juridice. Într-o

primă etapă, polițiștii locali au trimis peste 500 de somații prin care deținătorilor de terenuri li s-a pus în vedere să-și igienizeze și salubrizeze suprafețele. În acest sens, cei în cauză au fost atenționați să elibereze porțiunile respective de gunoaiele dezorganizate (moloș, ambalaje etc.) și să planteze gazon sau flori. Cum marea majoritate nu s-a conformat, s-a trecut la aplicarea de sancțiuni.

Potrivit, directorului Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu, în luna februarie au fost aplicate 50 de amenzi în baza HCL 17/2002, precum și în cea a OUG 195/2005. Dacă în primul caz cuantumul stabilit de către consilierii locali se situează între 50 – 200 de lei, în ordonanță valoarea amenzilor poate fi cuprinsă între 3.000 – 6.000 de lei. „Am trimis somații și în stațiuni, numai că, aici, cei în cauză au ca termen-limită data de 10 aprilie. După aceea, dacă nu vor face curățenie, se pot aștepta la sancțiuni contravenționale. După cum se știe, în această perioadă se face curățenie generală pentru întâmpinarea Sfintelor Sărbători Pascale, astfel că nu ar trebui să venim noi cu somații și amenzi, ci oamenii ar trebui să conștientizeze că nu pot lăsa gunoaiele să afecteze imaginea zonelor respective. De 1 Mai, ne dorim ca atât orașul, cât și stațiunile sudice să aibă un aspect îngrijit, primitiv, inclusiv pentru cei care ne vor vizita”, a spus Șeful Poliției Locale Mangalia, Mihai Angelescu.

**Firma care ne lasă fără copaci, amendată, deoarece aruncă resturile pe terenul fostei stații COMCM!**

Pe tot parcursul lunii februarie, polițiștii locali au aplicat la regimul Circulație 139 de sancțiuni, din care 22 de



avertismente, în valoare totală de 23.385 de lei. La capitolul Ordine Publică, s-au dat 13 sancțiuni în cuantum de 2.840 de lei. Acestea din urmă au vizat cerșetoria de pe străzi, ce a atins cote alarmante, dar și tulburarea liniștii publice. Tot luna trecută, au fost date spre identificare 146 de autoturisme. Departamentul Control Comercial a aplicat alte trei sancțiuni în valoare de 6.500 de lei.

Printre cei care au fost sancționați recent se află societatea care se ocupă de spațiile verzi din Mangalia, mai precis aceea care are grijă să taie copacii și să elimine gardul viu din fața blocurilor. Echipete societății respective nu doar că au liber să pună la pământ copacii și să facă să dispară spațiile verzi, ba mai mult, iau de capul lor măsura depozitării crengilor și rădăcinilor rezultate în urma defrișărilor. Așa se face că în loc să depoziteze resturile vegetale în spații amenajate, se debarasează de acestea pe terenul fostei stații de betoane COMCM pe care, în curând, va fi amenajat un imens parc, prevăzut cu spații de joacă și zone de relaxare. Astfel, tot mai mulți chiriași ANL ni s-au plâns că din cauza gunoaielor aruncate în zonă, nici nu-și mai pot aerisi apartamentele, terenul ajungând un imens focar de infecție, cu miros pestilențial.

Șeful Poliției Locale, Mihai Angelescu ne-a declarat că a amendat firma respectivă de două ori, numai că obiceiul acesteia a rămas...

---

22 martie 2015 12:54

**UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA 23 AUGUST – PRIMĂRIA**

**ANUNȚ PUBLIC**

În baza:

- Legii nr. 38/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, cu modificările și completările ulterioare;
- a Ordinului nr. 356 din 29 noiembrie 2007 privind aprobarea Normelor metodologice pentru aplicarea prevederilor Legii nr. [38/2003](#) privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere;
- și a Regulamentului de acordare, atribuire și eliberare a autorizațiilor de transport în regim de taxi, a autorizațiilor taxi și a autorizațiilor de dispecerat taxi pe raza administrativ teritorială a comunei 23 August aprobat prin H.C.L. nr. 63/30.09.2013;

Unitatea administrativ teritorială comuna 23 August, prin autoritatea executivă, cu sediul Primăriei în localitatea 23 August, str. George Călinescu, nr. 50, județul Constanța, tel/fax 0241/733.018 **anunță demararea procedurii de atribuire a autorizațiilor pentru executarea serviciului public de transport persoane în regim de taxi.**

- **Numărul de autorizații taxi ce urmează a fi atribuit este de 19**, pe numere de ordine, astfel:
  - 19 locuri pentru transport de persoane în regim de taxi (autorizații taxi cu nr. 0002 până la 00020).
- Data limită până la care pot fi depuse cererile de înscriere pentru participare la procedura de atribuire va fi: **15.05.2015 ora 12<sup>00</sup>**.
- Solicitanții cuprinși în listele de așteptare sunt:
  - nu este cazul.
- Documentele care trebuie depuse:

1. cerere de participare la procedura de atribuire;
2. declarația pe propria răspundere că deține autorizație de transport valabilă;
3. declarația pe propria răspundere că deține sau va deține, în termen de maximum 6 luni, autovehicule, pe tipuri, în proprietate sau în temeiul unui contract de leasing, cu precizarea criteriilor de departajare pe care le îndeplinește fiecare pentru obținerea punctajelor;
4. scrisoare de garanție în cuantum de 5% din valoarea cu care va fi achiziționat fiecare autovehicul, pentru fiecare dintre acestea, în cazul în care transportatorul autorizat nu deține autovehiculele necesare la data depunerii declarației prevazute la lit. c).

- Data anunțării rezultatului atribuirii: **19.05.2015 ora 14<sup>00</sup>**.
- Data la care va fi demarată procedura de eliberare a autorizațiilor taxi: **22.05.2015**.
- Criteriile de departajare și punctajele care se acordă:

NR. CRT.	CRITERII DE EVALUARE	LIMITE DE PUNCTARE	PUNCTAJ ACORDAT
1.	Vechimea autovehiculului	Până la 1 an	12 puncte
		Între 1 și 2 ani	10 puncte
		Între 2 și 3 ani	8 puncte
		Între 3 și 4 ani	5 puncte
		Între 4 și 5 ani	1 puncte

2.	Norma de poluare	Euro 5	4 puncte
		Euro 4	3 puncte
		Euro 3	2 puncte
		Euro 2 sau sub	0 puncte
3.	Volumul util al portbagajului	Între 251-350 dm <sup>3</sup>	1 puncte
		Între 351-450 dm <sup>3</sup>	2 puncte
		Între 451-510 dm <sup>3</sup>	3 puncte
		Peste 510 dm <sup>3</sup>	4 puncte
4.	Aer condiționat	Existent	10 puncte
		Inexistent	0 puncte
5.	Nr. elemente de protecție (airbag-uri)	Nici unul	0 puncte
		1 airbag	2 puncte
		Între 2 și 4 airbag-uri	4 puncte
		Peste 4 airbag-uri	6 puncte
6.	Vechimea neîntreruptă a transportatorului în activitatea de transport în regim de taxi	Peste 10 ani	40 puncte
		Între 9 și 10 ani	36 puncte
		Între 8 și 9 ani	32 puncte
		Între 7 și 8 ani	28 puncte
		Între 6 și 7 ani	24 puncte
		Între 5 și 6 ani	20 puncte
		Între 4 și 5 ani	16 puncte
		Între 3 și 4 ani	12 puncte
		Între 2 și 3 ani	8 puncte
		Între 1 și 2 ani	4 puncte
Sub 1 an	0 puncte		

7.	Prezența autovehiculului în activitate	8 ore/zi lucrătoare	2 puncte
		Peste 8 ore/zi lucrătoare până la 12 ore/zi lucrătoare	4 puncte
8.	Efortul investițional al transportatorului autorizat	Proprietate	15 puncte
		Leasing	5 puncte
9.	Dotări suplimentare	Posibilitatea achitării contravalorii transportului cu cardul	5 puncte
		Dispozitiv GPS de monitorizare	3 puncte
		Perete despărțitor între conducătorul auto-clienți	3 puncte

Notă: În cazul în care numărul de autorizații taxi stabilit nu se epuizează, procedura va fi reluată cu transportatorii autorizați, înscriși pentru o nouă procedură.

**Comuna 23 August, la 16.03.2015**

---

**Număr record de vânzări și**

# **concesiuni la ultima ședință a Consiliului Local**

22 martie 2015 12:54

Peste 40 de proiecte de hotărâre privind vânzarea sau concesionarea de terenuri au intrat pe ordinea de zi a ultimei ședințe a Consiliului Local Mangalia. Proiectele, care fuseseră inițial înaintate aleșilor spre aprobare în luna decembrie dar, din lipsa cvorumului nu au reușit să fie votate, vizează suprafețe cuprinse între 11 metri pătrați și 3.800 de metri pătrați. Evaluarea prețului de cumpărare sau concesionare a fost efectuată de firme specializate de evaluatori imobiliari.

Numărul mare de astfel de solicitări din partea cetățenilor pe ordinea de zi a unei singure ședințe de consiliu este motivat de faptul că solicitanții au depus cererile în urmă cu mai bine de un an.

---

# **Peste 100 de pachete de țigări confiscate pe strada Oituz**

22 martie 2015 12:54

În urma unei acțiuni pentru combaterea contrabandei cu țigări, polițiștii din Mangalia au depistat-o pe strada Oituz din localitate, pe I. Nadile, de 25 ani, din sat Făurei, care oferea spre vânzare țigări, fără a deține documente de proveniență.

În apropiere a fost depistat un autoturism, a cărui cheie a fost găsită asupra acesteia, iar în interiorul autoturismului au fost găsite 2.240 țigarete, diferite mărci, netimbrate,

care au fost ridicate în vederea confiscării.

În cauză s-a întocmit dosar penal pentru contrabandă.

---

## **Băut, a intrat cu mașina în gard**

22 martie 2015 12:54

Polițiștii din cadrul Poliției municipiului Mangalia cercetează în stare de libertate un bărbat în vârstă de 34 de ani, care la data de 12.03.2015, ora 09.20, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice a condus un autoturism pe strada G-ral Dragalina, din localitate, a pierdut controlul direcției și a intrat în coliziune cu gardul din piatră al unui imobil.

---

## **Evaluarea finală a proiectului „0 dulceață de caracter...”, la Grădinița nr. 3 Mangalia**

22 martie 2015 12:54

În cursul zilei de astăzi, la Grădinița nr. 3 Mangalia, reprezentată de directorul instituției de învățământ, prof. înv. preșcolar Gela Ivașcu, a avut loc activitatea de evaluare finală a proiectului de consiliere „0 dulceață de caracter...”,

intitulată „Concluzii și perspective“. Proiectul este inițiat de Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța și implementat de profesor psiholog Alina Gabriela Băiașu, în parteneriat cu Centrul de Resurse pentru Educație și Dezvoltare de la Grădinița nr. 3 Mangalia.

Cei 20 de preșcolari din grupele mari, grupul țintă al proiectului educațional, au participat la cele șapte activități de consiliere în intervalul noiembrie 2014 – februarie 2015. Copiii au interacționat în realizarea sarcinilor, s-au amuzat, au identificat în poveștile prezentate trăsături pozitive de caracter (sinceritatea, ascultarea, iertarea, hărnicia, bunătatea, blândețea), au empatizat cu personajele, experimentând diverse stări afective, au exemplificat comportamente personale în acord cu trăsăturile de caracter discutate.

Pentru participarea și implicarea în derularea activităților, preșcolarii au primit diplome, au fost apreciați de părinți și cadrele didactice.

---

## **Cuquantumul lunar pentru un vârstnic găzduit la Căminul de Bătrâni – 594 lei**

22 martie 2015 12:54

✘ Persoanele vârstnice găzduite la Căminul de Bătrâni din Mangalia vor trebui să achite, începând cu această lună, o contribuție de 594 lei. Decizia a fost luată în cadrul celei mai recente ședințe a Consiliului Local.

Suma reprezintă costul lunar pentru fiecare dintre bătrânii



găzduiți în instituția publică. În cazul în care aceștia nu reușesc să acopere, din pensia proprie, cuantumul stabilit de aleșii locali, banii vor fi achitați de rude sau subvenționați din bugetul public.

Potrivit declarațiilor reprezentanților Serviciul Public de Asistență Socială, autoritățile publice locale sunt obligate, potrivit legii, să aprobe, anual, costurile și contribuția întreținerii acestora. Tocmai de aceea s-a înaintat, către Consiliul Local, o situație a anului 2014, în baza căreia a fost aprobată suma necesară întreținerii lunare a fiecăreia dintre persoanele găzduite la Căminul de Bătrâni. Cheltuielile efectuate anul trecut au fost de 256.000 de lei, rezultând un quantum lunar, pentru fiecare dintre vârstnici, de 594 de lei.

La ora actuală, la Căminul de Bătrâni Mangalia sunt instituționalizați 34 de vârstnici. Dintre aceștia, afirmă reprezentanții Serviciului Social, doar 8 pot achita, din propria pensie, suma decisă prin votul consilierilor. Alți 17 nu își pot permite achitarea integrală a banilor, diferența urmând să fie suportată de către susținătorii legali. În fine, alte nouă persoane nu au deloc posibilitatea să își plătească contribuția lunară, astfel că, potrivit legii, Consiliul Local va subvenționa găzduirea lor.

Totodată, în cadrul aceleiași întâlniri, a fost stabilit și un nou regulament al Căminului de Bătrâni. Decizia a fost luată în urma unui control al AJPIS Constanța, în urma căruia s-a constatat că vechiul regulament nu se afla în concordanță cu prevederile legale în vigoare.

---

# Aurelian Marin este noul președinte ANAT

22 martie 2015 12:54

✘ Aurelian Marin este noul președinte al Asociației Naționale a Agențiilor de Turism (ANAT) pentru următorii doi ani. Acesta a fost ales cu 130 de voturi. Conracandidații săi, Răzvan Nacea și Dan Anghelescu au obținut un număr de 68 de voturi, respectiv 18.

Aurelian Marin, managerul general al agenției de turism PARADIS din Constanța, are o experiență de aproape 20 de ani în industria turismului. El este și președintele Regiunii Sud-Est a ANAT, președintele Grupului de Lucru pentru Codul de Etică, membru în Comisia de Etică și în cea de Marketing Intern. Programul său de management vizează dezvoltarea și promovarea turismului, dar și adaptarea la modul dinamic în care astăzi relaționează piețele turistice mondiale.

“Am identificat multe probleme pe care le consider prioritare. Amintesc educația în întreg angrenajul de turism, unificarea partenerilor din turism într-o singură voce pentru a aduce consistență și credibilitate în demersurile făcute pe lângă autorități. Sunt probleme care se adaugă celor strict specifice celor din branșă. Voi continua proiectele începute de Lucia Morariu, care s-a implicat mult în dezvoltarea turismului românesc, în aceeași măsură și în dezvoltarea asociației. Voi face tot posibilul să fac ANAT mai vizibil, respectiv un partener solid în relația cu autoritățile și industria”, precizează Aurelian Marin.

Totodata a fost ales și un nou Birou Executiv, din care fac parte Lucia Morariu (EXIMTUR) și Alin Burcea (Paralela 45) în calitate de prim vicepreședinți, Remus Vișan (Happy Tour Group – Paravion), Ciprian Popescu (Danubius Travel), Sorin Nicolescu (Olimpic International) și Marius Usturoiu (Mareea), în calitate de vicepreședinți.

---

## Anunț RAJA

22 martie 2015 12:54

Având în vedere problemele de ordin tehnic apărute, la nivelul SC RAJA SA s-a luat decizia amânării lucrării ce trebuia efectuată în localitatea Agigea, în data de 12 martie 2015, în intervalul 00,00 – 20,00.

Lucrarea va fi realizată la o dată ulterioară ce va fi comunicată în timp util.

---

## **Peste 2.000 de garaje ocupă 4 hectare din teritoriul Mangaliei. Primăria promite un nou regulament ce va fi pus în dezbatere publică**

22 martie 2015 12:54



O situație fără precedent se înregistrează, la ora actuală, la Mangalia, în privința garajelor închiriate de la Administrația Domeniului Public și Privat. Într-o situație prezentată de aleșii locali în

cadrul ședinței de consiliu ce a avut loc la începutul acestei

săptămâni, s-a arătat că, la Mangalia, există 1.700 de garaje pentru care au fost încheiate contracte de închiriere cu ADPP. Însă, pe lângă garajele cu acte în regulă, alte 500 de construcții similare au fost ridicate fără autorizații și fără să fie înregistrate oficial. La un calcul simplu efectuat de angajații primăriei, cele peste 2.000 de garaje înglobează circa 4 hectare din suprafața Mangaliei.

Potrivit aleșilor locali, în decursul anilor, în absența unei monitorizări stricte, au apărut situații aberante: garaje cu suprafețe de peste 50 de metri pătrați sau persoane care, deși nu mai locuiesc în Mangalia, dețin astfel de construcții. În scurt timp, promite administrația publică locală, va fi înaintat spre dezbateră publică un nou regulament al garajelor de pe teritoriul municipiului, care, după ce va trece de votul consilierilor, va da posibilitatea chiriașilor să încheie contracte pe perioade de până la cinci ani.

În cadrul ședinței de consiliu a fost aprobată prelungirea tuturor contractelor actuale pe o perioadă de un an. Din acest an, chiria pentru garaje trebuie achitată până pe 31 martie, după care ADPP va încasa penalități de 0,1% pentru fiecare zi de întârziere.